報道関係者各位

平成２１年６月３日

株式会社プラウド
ドライバー派遣のプラウド、Eコマース・通販事業者向け物流アウトソーシング事業に本格進出！
～新物流センターを開設し「eSPORTS」の全物流業務のアウトソーシングサービス受注～
株式会社プラウド（代表取締役社長：石山光博、本社所在地：東京都千代田区神田佐久間河岸46番3号千代田パークビル4F）は、2009年6月3日（水）より、新物流拠点を開設しEコマース・通販事業者向けの物流アウトソーシング事業に本格的に進出いたします。景気低迷が続く現在の経済環境下においても、ネットショッピングや通信販売での消費は順調な伸びをみせております。それに伴い、新たにEコマース・通信販売に取り組む事業者数も引き続き増加しており、また既存の事業者の中にも、その売上規模を急成長させている事業者も多数存在しています。

しかし、Eコマース・通販事業で売上が順調に伸びていくと、その規模拡大に応じて都度、物流の仕組みを見直さないと、大幅な作業効率低下を招き、収益面に大きなインパクトを与えかねません。また、お客様のお手元に商品が届くまでのリードタイムは、顧客満足度に大きな影響を及ぼします。そのため、物流の見直しは、Eコマース・通販事業者にとって、継続的な改善が求められる重要な経営課題といえます。

プラウドは、このような課題を解決するために、２年後の圏央道完成で、より一層重要な交通拠点となる埼玉県久喜市に新物流センターを開設し、Eコマース・通販事業者に特化した新しい物流アウトソーシングサービスの提供を開始しました。

本サービスには、大きく3つの特徴があります。

(1) 物流コストの削減をコミット

(2) 競争力の高い配送オプションのご提供

(3) プロカメラマンによる商品写真の撮影サービスにも対応

お客様の物流の現状診断をさせていただくことで、物流コスト削減を実現可能な料金体系とあわせてご提案させて頂きます。また、プラウドの物流センターを利用いただくことで首都圏１都３県のお客様に対して注文を受けた翌日午前中にお客様の元へ商品を配送するオプションサービスの提供も可能となります。更に、Webサイトに掲載するための商品写真をプロカメラマンが倉庫内で入庫作業直後に撮影しデータを加工するサービスなどにも柔軟に対応いたします。

本サービスをご活用いただくことで、Eコマース・通販事業者は、商品企画やマーチャンダイジング、マーケティングやプロモーションなどの主たる業務にこれまで以上に集中しながらも、物流コスト削減に加えて、消費者ニーズを的確に捉えた様々な差別化オプションを用意することが可能となります。

本サービスの最初のお客様として、業界最大級のスポーツショッピングサイト「eSPORTS」を運営する株式会社eSPORTS（代表取締役社長：富田義智、本社所在地：岐阜県本巣郡北方町高屋太子2-30）に対して、全物流業務のアウトソーシングサービスを提供開始しました。

今後は更なる物流サービスオプション拡充に努めるともに、大手Eコマース・通販事業者への本格的な営業活動を開始し、２年間で１０件の受注を計画しております。

本発表に関して、株式会社eSPORTS様よりエンドースコメントを頂いております。

【賛同文】

株式会社eSPORTS

代表取締役社長　富田 義智 様より

eSPORTSは、ドライバー派遣の業界No.1であり、且つ物流アウトソーシング事業においても多数の物流プロフェッショナルを抱えていらっしゃるプラウド様が、Eコマース・通販事業者向けの物流アウトソーシング事業に本格進出されることを歓迎いたします。

eSPORTSでは大規模なアウトドア・総合スポーツショッピングサイトの運営を行っていますが、これまでにもプラウド様のコンサルティングサービスにより短期間で数千万円の物流コスト削減に成功する事が出来ました。今回、更に「即配便」でもご協力頂くことで、業界初のサービスレベルをお客様に提供する事が可能となりました。eSPORTSでは、今後も『お客様の期待・想像を超える感謝・感激・感動の創造』を実現し、「安さ」と「ご満足頂けるサービス」の両方を追及して行きたいと思います。

【プラウドについて】

ドライバー派遣の業界最大手であるプラウドは、以下の事業を通じて、あらゆる会社を対象とした「ビジネスサポーター」を目指しています。

・人材派遣業 （一般人材派遣事業免許：般 13-01-0794）

・職業紹介業 （有料職業紹介事業免許：13-ユ-300035）

・業務請負業

・一般貨物運送事業（一般貨物自動車運送事業：関自貨第1801号）

・利用運送事業（第一種貨物利用運送事業許可：関自貨第1801号）

社名　　　：株式会社プラウド

資本金　　：3,680万円

設立　　　：2000年5月8日

代表者　　：代表取締役社長　石山光博

本社所在地：〒101-0026　東京都千代田区神田佐久間河岸46番3号千代田パークビル4F

電話番号　：03-5835-0685
従業員数　：60人(平成21年5月現在)

メール　　：logi@be-proud.jp
担当　　　：管理部 部長 吉田
