新サービスご提供のご案内

【ドライバー派遣のプラウド】

役員専用車運転手の経費を約50％節減!基本料金月額35万円からの低料金サービスを提案開始

企業役員専用車の運転手派遣を月額35万円(税込)の基本料金から利用できる大幅値下げサービスを開始いたします。

『安かろう、悪かろう』の運転手派遣サービスのイメージを払拭するため、自社で運転実務とサービスマナーの教育体制を整備、雇用時の試用期間を本契約のトライアル(猶予)期間として設定し、期間終了後、顧客が合格と認定すれば以降の正式契約へ移行します。

トライアル(猶予)期間中の料金は正式契約時とは別料金を設定しますので、ご相談ください。

【サービス概要】

契約条件：年間・複数月契約

月から金曜日（平日5日間）の乗車で、1日9時間拘束8時間乗務を基本に、車種やその利用目的、行動範囲を含めたオプションを除いて月額35万円でお手伝いを致します。

　(通勤交通費、燃料費、有料道路、有料駐車場などは別途費用)

詳細は別途お問い合わせください。

運転手を1人雇えば法定福利費などを含めて月額60万円以上かかりますが、当サービスを活用すれば半分程度で済みます。派遣切りの社会背景もあって、当社に登録されているスタッフもハイヤーもしくは企業役員車運転手経験者の希望者が増え、諸条件の打ちあわせから契約の後、ワンストップでご依頼に応えられる準備は整っています。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プラウド

業務推進部　担当：長塚

TEL：03-5835-0585(代表)

FAX:03-5835-0581
ホームページ： http://www/be-proud.jp/

e-mail: all@proud-dnet.co.jp
